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COMUNE DI UDINE
CONSIGLI DI QUARTIERE PARTECIPATI

6 - "San Paolo - Sant'Osvaldo"
VERBALE della seduta del 8 aprile 2025

L'anno 2025 il giorno 8 del mese di aprile alle ore 18:40 presso i locali della sala Sguerzi
Via S. Stefano 5 si è riunito II CQP, col seguente ordine del giorno:

1) analisi proposte candidature alla carica di Coordinatore del Consiglio di Quartiere

2) elezione del Coordinatore

Sono presenti i rappresentanti delle Associazioni iscritte all'Albo, facenti parte del quartiere:

DENOMINAZIONE Rappresentante Presente

5 AGOSTO S. OSVALDO ODV Mauro Bertossi SI

NOSTRI DIRITTI APS Linda Pontoni
SI

CORDICOM FVG ODV - COORDINAMENTO DEI
COMITATI E DEI CITTADINI ASSOCIATI DEL FVG Claudia Gallanda

SI

ASSOCIAZIONE TEATRO DELLA SETE APS Valentina Pivelli
si

ASSOCIAZIONE CULTURALE 'VIENTO FLAMENCO' Maria del Pilar Lorenzo Cano
si

A.C.A.T."ASSOCIAZIONE UDINESE CLUB ALCOLISTI
IN TRATTAMENTO ED ALCOLOGICI TERRITORIALI"-
APS

Giorgio Fontanini
SI

ASSOCIAZIONE DIAMO PESO AL BENESSERE Camilla Degano
SI

ASSOCIAZIONE CULTURALE FRIULI VENEZIA GIULIA GOSPEL
MASS CHOIR

Andrea Rossi
SI

ASD E'VENTO NUOVO Anastasia Serra
SI

Associazione Piano Terra Valentina Pivelli con delega
SI

ARUM APS Angela Calabretta
si

ANA Udine gruppo San Osvaldo Enrico Pravisano
si

ODV Società di San Vincenzo de Paoli Luigino De Clara
si
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Parrocchia di San Osvaldo Marco Bernardis
si

AACU Associazione Amatori Cani di Utilità Giuseppe Callegari
si

Sono presenti, per il Comune di Udine:

l'Assessore Rosi Toffano assume la presidenza dell'assemblea.
Rodolfo Londero - Dirigente del Servizio Demografico e Servizi Sportivi, con funzione
di segretario verbalizzante.

Sono presenti 15 associazioni.
L'assessore Toffano spiega che il precedente coordinatore Mauro Bertossi ha rassegnato
le dimissioni con atto dell'1 1/3/2025.
L'assessore Toffano chiede se ci sono candidature alla carica di coordinatore.
Si candidano come coordinatore:

And rea Rossi e
Marco Bernardis

Vengono consegnate le buste intestate al Comune e un foglio per la votazione segreta.
Si procede quindi procede alla votazione.

L'assessore effettua lo spoglio aprendo le buste e leggendo il nome.
Il risultato e':

Andrea Rossi 10
Marco Bernardis 4
bianche 1

Il nuovo coordinatore Rossi fa un breve intervento e riepiloga alcune problematiche del
quartiere tra cui la rigenerazione urbana del parco di San Osvaldo, la viabilità eec.
Precisa che il prossimo CQP si terrà dopo Pasqua.

Interviene Claudia Gallanda dicendo che ritiene che non sia corretto che una associazioni
deleghi un altra e che le parrocchie deleghino persone iscritte a partiti.
La Rivelli spiega che appartiene ad entrambe le associazioni.

Interviene il sig. Daniele Del Torre chiedendo che venga discusso il problema della viabilità
del quartiere e che ha raccolto della documentazione e degli sfalci e pulizia strade, (ha
fornito l'assenso privacy)
Gallanda specifica che i cittadini possono intervenire su ogni punto dell'OdG e non solo in
varie ed eventuali.

Bertossi precisa che in passato era stato deciso di dedicare l'ultima mezzora agli interventi
del pubblico.

Interviene Stefania Garlatti Costa presentando:

alcuni interventi fatti nel campo di calcio a sud della sede circoscrizionale;



il progetto ministeriale DesTEENAzione-Desideri vinto dal Comune di prevenzione
del disagio giovanile e si pensa di assegnare un educatore.

Anastasia Serra presenta un progetto di città sane che interessa in quartiere che si attua
anche con laboratori e 14 eventi.

Gallanda chiede chiarimenti sull'affidamento AGE alla Mondialpol. Londero li fornisce.
De Clara segnala che aveva fatto delle richieste come San Vincenzo e che non gli e' stato
risposto. (5 e 19/11/2024)

Gallanda precisa che i verbali pubblicati sul sito sono senza allegati e questo ne rende
difficile la comprensione e propone per il futuro di integrare nel verbale una sintesi.
Rossi precisa che per praticità verrà chiesto ad inizio seduta se qualcuno si oppone alla
pubblicazione sul sito del proprio nome nel verbale e se questo non avviene si da' per
ottenuto l'assenso.

Viene fatto un breve sondaggio sulle indisponibilità agli incontri:
Lunedì' 3
martedì' 1
mercoledi' 1

giovedi' 4
venerdì' 2

si opta per il martedì'.
Si decide di convocare il 29/4/2025 h. 18:30
La seduta e' tolta alle ore 20:00.

Il Segretario Rodolfo Londero


